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NĂM HỌC 2015 – 2016
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Bài 1 (3đ): Thực hiện phép tính
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Bài 3:( 3 điểm)

Cho hai tia Oy,Oz cùng nằm trên một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox.Biết góc xOy bằng 600 , góc xOz bằng 1200

a/ Tính số đo góc yOz và chứng tỏ tia Oy là phân giác của góc xOz.


b/ Vẽ tia Om là tia đối của tia Ox, tia On là tia phân giác của góc mOz . Chứng tỏ : 
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Bµi 4 (1 điểm ) : Chứng minh rằng 
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Bài 3:( 3 điểm)

Cho hai tia Oy,Oz cùng nằm trên một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox.Biết góc xOy bằng 600 , góc xOz bằng 1200

a/ Tính số đo góc yOz và chứng tỏ tia Oy là phân giác của góc xOz.
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Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, 
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 (600 < 1200)  => Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz
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Vì Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz và 
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	Vì Om là tia đối Ox => 
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Vì On là tia phân giác của góc mOz
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